### Auszüge aus dem Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 13.12.2021

#### Beschluss-Nr.: 114-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen beschließt das Einvernehmen der Gemeinde Kurort Rathen auf Verlängerung der Baugenehmigung zum BV Neubau eines Freiluftausschanks mit WC-Räumen für den abzubrechenden Gastronomie-Pavillon nicht zu erteilen.

## Beschluss-Nr.: 115-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen hält nach Kenntnisnahme des Schreibens vom 24.11.2021 zur Stellungnahme der Friedensburg & Felsengrundstiftung am Beschluss-Nr.: 88-9/21 vom 26.10.2021 fest.

## Beschluss-Nr.: 116-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen beschließt die Anschaffung von 2 Stück Feuerwehrgerätehängern wie folgt:

• Anhänger der Fa. Humbaur sowie Rollcontainer mit Feststellbremse von der Fa. Weinhold

Die Kosten belaufen sich auf 19.598,28 EUR. Selbige sind im Haushalt der Gemeinde Kurort Rathen eingeplant. Die Angebote sind Bestandteil des Beschlusses.

### Beschluss-Nr.: 117-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen beschließt, das Einvernehmen zum o.g. Bauvorhaben entsprechend der Bauantragsunterlagen mit Auflagen (Einhaltung der Tonnagebegrenzung des Pötzschaer Weges auf 7,5 t und im Fall die Sicherstellung der ausreichenden Löschwassermenge durch die Eigentümer) zu erteilen. Die Verwaltung wird beauftragt, die entsprechende Zustimmung zur Herstellung des Einvernehmens im Namen der Gemeinde abzugeben.

#### Beschluss-Nr.: 118-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen beschließt, das Einvernehmen für die o.g. Bauvoranfrage entsprechend der Antragsunterlagen zu erteilen. Die Gemeinde unterstützt das Bauvor-haben und beschließt hiermit auch verbindlich Ihre Absicht, die gesamte maßgebliche Umgebungsbebauung samt den darin eingeschlossenen Baulücken im FNP in Wohnbaufläche ändern und aus dem LSG ausgliedern zu wollen, um ihn in den Innenbereich einzubeziehen. Die FNP-Änderung soll spätestens bei der von der VG Königstein bereits beschlossenen Gesamtfort-schreibung des FNP erfolgen.

Die Verwaltung wird beauftragt, die entsprechende Zustimmung zur Herstellung des Einvernehmens im Namen der Gemeinde abzugeben.

### Beschluss-Nr.: 119-11/21

Der Gemeinderat bestätigt, dass Frau Langmann als Vertreter die Gemeinde Kurort Rathen in der Gesellschafterversammlung der Kurortentwicklungsgesellschaft Rathen mbH am 13.12.2021 anstelle des Bürgermeisters vertritt.

# Beschluss-Nr.: 120-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen stimmt der Vergabe einer Spende an die Musikschule Sächsische Schweiz e.V. durch die KEG Rathen mbH in Höhe von 500,00 EUR zu.

#### Beschluss-Nr.: 121-11/21

Der Gemeinderat der Gemeinde Kurort Rathen stimmt der als Anlage beigefügten Auflistung der Reparaturrückstellungen in der Kurortentwicklungsgesellschaft Rathen mbH zu.

Der volle Wortlaut des Ratsprotokolls 10/21 kann während der üblichen Dienststunden im Gemeindeamt nachgelesen werden.

Thomas Richter Bürgermeister